

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Рязанцева Александра Сергеевича на тему «Территориальная структура туристско-рекреационного потенциала Воронежской области», представленной на соискание ученой степени кандидата географических наук по специальности 25.00.24 – Экономическая, социальная, политическая и рекреационная география

Диссертационная работа А.С. Рязанцева посвящена актуальной теме изучения внутреннего туризма на региональном уровне. Оригинальность выполненного исследования заключается в новом, предложенном автором, подходе изучения внутреннего туризма с использованием новых цифровых технологий. Результаты исследования имеют конструктивное значение, косвенно могут быть учтены при разработке документов территориального планирования.

К научным достоинствам работы следует отнести: уточненное автором определение понятия «территориальная структура туристско-рекреационного потенциала региона»; экспертно-аналитическую геоинформационную систему «Туристско-рекреационный потенциал региона»; предложенную автором методику покомпонентной и интегральной оценки туристско-рекреационного потенциала региона; схему туристско-рекреационного районирования Воронежской области.

Практическая значимость результатов диссертационного исследования А.С. Рязанцева заключается в использовании геоинформационных технологий для развития внутреннего туризма региона; разработанной автором методике оценки туристско-рекреационного потенциала на уровне муниципальных образований различного уровня; проведенном туристско-рекреационном районировании на локальном уровне.

Разработанный и представленный в автореферате картографический материал отличается детальностью, что отражает логику исследования и общую картину территориально-отраслевой структуры туристско-рекреационного потенциала региона.

Обоснованные автором результаты исследования имеют научную новизну и практическую значимость, о чем свидетельствует аprobация диссертационного исследования А.С. Рязанцева в опубликованных статьях (с. 20 автореферата).

Однако по автореферату А.С. Рязанцева имеют место некоторые уточнения:

1. Хотелось бы конкретизировать предложения автора по развитию туристско-рекреационной деятельности при вовлечении неиспользованных туристских ресурсов.

2. Какие виды туризма, по мнению автора, будут наиболее востребованы на локальном уровне с учетом особенностей туристско-рекреационного потенциала?

Несмотря на отмеченные замечания и уточнения, следует отметить, что работа Рязанцева Александра Сергеевича выполнена на высоком профессиональном уровне, автором проведено научное исследование, имеющее теоретическое и прикладное значение.

Диссертационное исследование Александра Сергеевича Рязанцева на тему «Территориальная структура туристско-рекреационного потенциала Воронежской области» соответствует требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а автор заслуживает присуждения искомой степени кандидата географических наук по специальности 25.00.24 – Экономическая, социальная, политическая и рекреационная география.

Забровская Екатерина Кириловна,
генеральный директор
ООО «Международная академия
дополнительного образования
Воронежский центр обучения
«Научный диалог»»

25.08.2021 г.

Почтовый адрес: 39403 г. Воронеж, Московский проспект, д.112, пом.3, офис 1
Телефон организации 8(473) 212-23-47
E-mail: info@vrn-tc.ru



Забровская Е.К.

Подпись Забровской Е.К. завершена
Генеральным директором ООО "Международная
Научная Диалог"
Букоравасиас А.Б. Рук
25.08.2021г.